

ABC Impact成功第二期基金募资，金额超6亿美元，规模较首期翻番

亚洲开发银行、淡马锡信托基金会、淡马锡及其他领先机构投资者参与认购

新加坡2025年4月14日 /美通社/ -- 专注于亚洲地区的影响力投资公司ABC Impact已经成功完成其第二期基金的最终募资，募资总额超过6亿美元，规模较第一期基金翻了一番。这一里程碑事件加深了该公司的承诺，即通过以影响力为导向的投资，来帮助应对亚洲地区紧迫的社会和环境需求。

更广泛的支持反映各方的目标日益一致

ABC Impact第二期基金获得了来自众多不同有限合伙人（Limited Partner）的支持，其中包括淡马锡（Temasek）、淡马锡信托基金会（Temasek Trust）、亚洲开发银行（ADB）、Mapletree Investments（丰树投资）、SeaTown Holdings（狮诚控股）、一家东南亚主权财富基金、一家美国家族办公室以及一些超高净值个人。这种发展融资与私人资本的汇聚反映出，人们日益认识到影响力投资可以通过市场化手段，来解决系统性问题。

淡马锡影响力投资总裁伯努瓦-瓦伦丁（Benoit Valentin）表示："在快速变化的世界中，我们正面临着日益复杂且影响深远的社会和环境挑战。我们与ABC Impact的合作是淡马锡影响力投资战略的核心支柱，这体现了我们的信念，即影响力投资能够扩大资本规模，以应对我们所面临的紧迫问题。通过携手合作，我们能够创造一个更具包容性和可持续性的世界，而在这个世界中，每一代人都能繁荣发展。"

亚洲开发银行亚洲区负责人兼新加坡办事处主管杰基-苏尔塔尼（Jackie Surtani）说："亚洲地区的影响力投资领域仍处于起步阶段，成长期企业存在巨大的资金缺口。亚洲开发银行对ABC Impact第二期基金的投资，表明我们致力于推动亚洲及太平洋地区的影响力资本发展。"

"通过支持那些应对紧迫社会和环境挑战的创新型企业，我们的目标是改善整个亚洲地区民众的生活和生计。"

强化亚洲共同愿景

ABC Impact董事长苏庆赞（Tow Heng Tan）指出："第二期基金成功完成募资，凸显了领先的机构投资者对ABC Impact严谨投资策略的信任。通过接纳亚洲开发银行等外部资本，我们正在深化对塑造亚洲更可持续、更具包容性的未来的承诺。"

ABC Impact首席执行官邢增成（David Heng）表示："我们相信，当资本被有意识地引导时，能够帮助形成务实、以市场为主导的应对措施，以解决我们地区所面临的最紧迫挑战。从气候韧性到普惠金融以及医疗保健的可及性，对这些领域的投资既是社会当务之急，也是一项长期商业机遇。"

在重点领域推进影响力投资

在气候冲击加强、不平等现象加剧以及经济不确定性增加的背景下，ABC Impact第二期基金成功完成募资，并专注于在传统模式难以取得成效的领域，寻求切实可行的解决方案。其投资战略围绕四个重点领域展开：清洁能源与气候韧性、普惠金融与数字接入、医疗保健与教育以及可持续粮食系统。

迄今为止的ABC Impact投资项目包括印度的Aye Finance，该公司为小微企业提供贷款；日本的Tekoma Energy，这是一家专注于太阳能项目的可再生能源开发商；以及印度的DCDC Kidney Care，它是印度最大的透析网络之一，为医疗资源匮乏的患者提供可负担的治疗服务。

在多元地区进行灵活响应的投资

亚洲的经济和人口增长势头，持续为影响力创新创造机遇。然而，该地区的复杂性要求采取一种既立足实际又灵活适应的投资方法。

邢增成表示："虽然政策能够加速变革，但最终推动技术采纳和规模化的还是市场需求、资本流动与竞争力量。我

们所投资的企业并没有坐等外部信号——它们正通过以既具有影响力又财务稳健的方式解决关键需求，来积极塑造未来。"

第二期基金借助第一期基金（2019年至2024年）的发展势头，助力ABC Impact扩大合作伙伴关系，拓展其在高影响力领域的覆盖范围，并支持具有长期影响潜力的商业可行解决方案。

带着目标展望未来

影响力投资正日益被视为一种战略优势，而非权衡取舍。ABC Impact所秉持的理念是，财务实力与社会效益能够且应当协同并进，其投资方法正是基于这一理念。

苏庆赞总结说："我们的进展得益于投资者和合作伙伴的信任与协作。我们共同证明，财务成功与积极影响不仅相容，而且相互促进。"

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224289.html>